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ATA DA 7ª REUNIÃO DO 
COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA 2020

Aos  dez  dias  do  mês  de  setembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte,  às  dezessete  horas,  por
videoconferência,  reuniu-se  o  Colegiado  do  Curso  de  Engenharia  Elétrica  do  Campus
Cachoeira do Sul,  sob a Coordenação do professor Celso Becker Tischer,  coordenador do
curso. Estavam presentes: professora Cristiane Cauduro Gastaldini, professora Débora Faoro,
professor  Fernando  Guilherme  Kaehler  Guarda,  professor  Paulo  César  Vargas  Luz,  o
acadêmico  Gabriel  Poetini  de  Souza  e  a  representante  dos  técnicos  administrativos  em
educação Gabriela Wioppiold Fritz. Dando início à Sessão, o Coordenador deu as boas-vindas
a todos os presentes e desejou pleno êxito nos trabalhos realizados. Dando continuidade, o
coordenador procedeu à leitura dos processos no Expediente: a) Aprovação da ata 6/2020; b)
Edital  de ingresso e  reingresso;  c)  Área,  pontos  para seleção de Prof.  Substituto;  d)
Estágio curricular dos alunos Leonardo, Andrei e João; e) Plano de estágios e práticas
para o PPC; f) Planos de ensino 2020-1; g)Assuntos gerais. a) Aprovação da ata 6/2020:
A ata 6/2020 foi aprovada por unanimidade. b) Edital de ingresso e reingresso: Em análise,
o colegiado definiu manter os critérios da última seleção, ofertando 10 vagas para o edital de
Ingresso/Reingresso  de  2020/2.  c)  Área,  pontos  para  seleção  de  Prof.  Substituto:  O
professor Celso informou que os processos de contratação de professores estão voltando a
normalidade, com isso existe a possibilidade de abertura de nova seleção para professores
substitutos  para  o  curso  de  Engenharia  Elétrica,  conforme  vaga  disponível.  O  colegiado
aprovou a abertura de seleção pública para professor substituto na área de Engenharia Elétrica
-  Sistemas  Elétricos  de  Potência,  Medidas  Elétricas,  Instalações  Elétricas  Prediais  e
Industriais;  Requisitos:  Graduação  em  Engenharia  Elétrica  ou  Eletrônica  ou  Controle  e
Automação ou Graduação em Engenharia Elétrica ou Eletrônica ou Controle e Automação e
Mestrado em Engenharias  IV ou Graduação em Engenharia  Elétrica  ou Eletrônica  ou de
Controle e Automação e Doutorado em Engenharia IV; Programa: 1 - Luminotécnica: Projeto
de iluminação de interiores e exteriores, 2 - Projeto de instalações elétricas prediais: NBR
5410, dimensionamento de condutores, eletrodutos e acessórios, proteções em baixa tensão;
entrada de energia em baixa e média tensão, 3 - Projeto de instalações elétricas industriais:
circuitos  alimentadores;  acionamento,  comando  e  proteção  para  motores  elétricos;
subestações,  4  -  Qualidade  de  energia,  eficiência  energética  e  geração  de  energia,  5  -
Automação residencial e predial e a internet das coisas, 6 - Projetos especiais: sistemas de
aterramento;  proteção  contra  descargas  atmosféricas/segurança  em  instalações  elétricas,
telefonia, som e vídeo, 7 - Projeto e operação de subestações industriais, 8 - Correção do fator
de potência em sistemas industriais, 9 - Transformadores para instrumentos e medição de
energia elétrica, 10 - Medição de energia elétrica ativa e reativa. As possíveis disciplinas a
serem ministradas são: CSEE4043 Instalações Elétricas I, CSEE4045 Instalações Elétricas II,
CSEE4061  Máquinas  de  Fluxo  e  Aproveitamentos  Hidrelétricos,  CSAU4107  Instalações
Elétricas e de Telecomunicações, CSEE4022 Fundamentos de Legislação para Engenharia,
CSEM4028  Legislação  Para  Engenharia.  d)  Estágio  curricular  dos  alunos  Leonardo,
Andrei e João: Após analisar os documentos recebidos pelos alunos, o colegiado aprovou por
unanimidade os estágios curriculares dos seguintes alunos: Leonardo Bahia, Andrei da Cunha
Lima e João Paulo Costa Lima.  e) Plano de estágios e práticas para o PPC:  o professor
Celso Becker Tischer apresentou aos membros do colegiado a proposta do Plano de Estágios e
Práticas que deve ser incluído PPC do curso em função das atividades no modo REDE. A
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proposta foi aprovada por unanimidade pelos membros do colegiado.  f) Planos de ensino
2020-1: A coordenação do curso de Engenharia Elétrica recebeu os planos de ensino com as
atividades do modo REDE de 41 disciplinas, os quais foram analisados e aprovados pelos
membros do colegiado. Aos professores que ainda não entregaram o plano de ensino será
dado o prazo até o próximo dia 25, para aprovação na próxima reunião. g)Assuntos gerais: O
professor Celso Becker Tischer comentou que a DCG condensada ministrada pelo professor
Fernando Guilherme Kaehler  Guarda  teve  87 alunos  matriculados.  Nada mais  havendo a
tratar,  eu, Gabriela Wioppiold Fritz,  secretária,  lavrei a presente ata,  que vai assinada por
mim,  pelo  Coordenador  e  pelos  demais  participantes  à  reunião.  Cachoeira  do  Sul,  10  de
setembro de 2020. 
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